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У рамках симпозіуму було проведено IV щорічний міжнародний 
науковий семінар «Порівняльне правознавство: сучасний стан і пер-
спективи розвитку» та наукову конференцію «Компаративістські чи-
тання». Основними формами роботи були «круглі столи», що відбува-
лися у пленарному режимі, відкриті лекції, секційні засідання та 
презентації. Зокрема, було проведено чотири «круглі столи»: «Досвід 
трансформації пострадянських національних правових систем», 
«Теоретико-методологічні проблеми порівняльного правознавства», 
«Порівняльне правознавство в системі юридичної освіти», «Етика 
юриста: зарубіжний досвід для України». 

Особливістю щорічних міжнародних наукових семінарів «По-
рівняльне правознавство: сучасний стан і перспективи розвитку», 
а відтепер – і «Днів порівняльного правознавства» є проведення 
циклів відкритих лекцій українських та зарубіжних учених. Учас-
ники мали змогу прослухати та взяти особисту участь в обговорен-
ні дев’яти відкритих лекцій провідних науковці в України, Росії та 
інших країн. 

Під час «Днів порівняльного правознавства» відбулася виставка 
юридичної літератури, на якій свою продукцію представили Інститут 
держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, видавництво 
«Право» Академії правових наук України, «Юстиніан», «Юрінком», 
газети «Юридичний вісник України» та «Правовий тиждень», «Юри-
дична думка», «Прецедент».

За результатами симпозіуму планується опублікувати збірник 
статей і матеріалів дискусії. Додаткову інформацію розміщено в мере-
жі Інтернет на сторінці www.comparativelaw.org.ua

 
Матеріал підготував
начальник управління планування і координації правових досліджень 
Академії правових наук України Д. Лук’янов

Конкурс на присудження
Премії імені Ярослава Мудрого

Оголошується конкурс на присудження запровадженої спільним 
рішенням президії Академії правових наук України та вченою радою 
Національної юридичної академії України імені Ярослава Мудрого 
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Премії імені Ярослава Мудрого, яка має за мету колективне визнання 
видатних заслуг науковців-правознавців та практиків-юристів Украї-
ни в розбудові правової демократичної держави України.

Премія має 4 номінації: 1) за видатні досягнення в науково-
дослідницькій діяльності з правознавства; 2) за видатні заслуги в галузі 
підготовки юридичних кадрів; 3) за видатні заслуги в законотворчій, су-
довій та правозастосовній діяльності; 4) за підготовку й видання підруч-
ників для студентів юридичних спеціальностей вищих закладів освіти.

Висунення кандидатів на присудження Премії провадиться: рішен-
нями комітетів Верховної Ради України, Верховним Судом України, 
Вищим господарським судом України, Вищим адміністративним судом 
України, колегіями Генеральної прокуратури України, колегіями цен-
тральних правозастосовчих органів, вченими радами юридичних на-
вчальних і наукових закладів.

Премія присуджується таємним голосуванням на засіданні Ко-
мітету з присудження Премії імені Ярослава Мудрого, який ство-
рюється із представників юридичної громадськості України спіль-
ним рішенням президії Академії правових наук України і вченої 
ради Національної юридичної академії України імені Ярослава Муд-
рого.

Особам, яким присуджується Премія, видається диплом Лауреата, 
пам’ятний нагрудник знак — медаль і грошова винагорода.

У конкурсі на присудження Премії імені Ярослава Мудрого можуть 
брати участь: автори монографій, підручників, циклів наукових праць 
(кандидати та доктори юридичних наук); особи, які мають видатні 
досягнення в підготовці докторів і кандидатів юридичних наук або 
видатні досягнення у службовій чи громадській діяльності, в галузі 
підготовки юридичних кадрів, у законотворчій та правозастовній ді-
яльності.

Конкурс може проводитися за участю як однієї особи, так і групи 
осіб (не більше восьми). За результатами конкурсу присуджується по 
3 (три) премії з кожної номінації.

Подання на конкурс повинно мати конкретний характер і бути 
підтверджено необхідними документами. До нього обов’язково до-
даються наукові праці, що подаються на конкурс, й такі документи: 
а) рішення колективного органу про висунення кандидатур (кандида-
тів) на присудження Премії; б) перелік наукових праць авторів 
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(осіб); в) довідка про особу, яку висунуто на присудження Премії; 
г) розгорнута інформація щодо видатних заслуг особи з тієї чи іншої 
номінації. Документи мають бути оформлені відповідно до вимог ді-
ловодства і підписані керівником установи.

Термін подання документів на присудження Премії імені Яро-
слава Мудрого — до 30.09.2008 р. на адресу: 61024, м. Харків, вул. Пуш-
кінська, 77.

Тел. для довідок: 704-93-20, факс 704-11-35.


